
Prvomajsko srečanje na Polževem
postaja tradicionalno

Na Polževem je Občinski svet Zveze sindikatov Grosuplje že tretjič priredil
prvomajski shod, ki se ga je na predvečer praznika dela ter na sam praznik udeležilo
nad 5.000 Ijudi. Kakor vselej so imeli prireditelji tudi tokrat srečo z vremenom, saj je
predpraznično deževje ponehalo prav na večer pred prvim majem in so ljudje,
čeprav sprva obotavljivo, popolnoma zasedli vsa razpoložljiva mesta. Večer je bil
sicer hladen, vendar sta vzcrno naložen krcs, ki ga je pripravik mlsdina, :• ansam-
bel »Big Ben« iz Nove gorice poskrbela za toploto.

Na sam praznik dela pa je bil program bistveno bolj raznolik in privlačen. Za
prijetno vzdušje je najprej poskrbelo vreme, saj se je sonce ves dan menjavalo z rah-
lo oblačnostjo, tako da so na Polževo prišli oboji — tisti, ki so željni plesa in prijetne
družbe, in tisti, ki jim hoja po komaj ozelenelem gozdu pomeni zdravilo za vsakdan-
je skrbi. Zato so mnogi pripeSatili.

Organizatorje velja tokrat zares pohvaliti: spored so začeli ob 10. uri s pihalnim
orkestrotn z Grosupljega, ki ga vodi direktor Zavoda za kulturo in znani glasbeni
pedagog tov. Sajovic, sestavljajo pa^a pretežno učenci gTOSupeljske glasbene šole,
zaradi česar je v komaj dobrem letu svojega obstoja že doseglo zavidljivo raven. Za
tem je nastopila folklorna skupina iz Račne z vrsto narodnih plesov, mlada plesna
skupina iz Ivančne gorice z modernimi plesi ter gledališka skupina iz Ivančne gorice
z recitalom.

Po končanem umetniškem delu programa se je zvrstila cela veriga zabavnih iger,
katerih zmagovalci so osvojili lepe nagrade, ki so jih prizadevnim organizatorjem
podarile delovne organizacije iz občine. Igre je z mnogo smisla za humor vodil Jer-
nej Lampret, ravnatelj šentviške osnovne šole in znani javni delavec, pomagal pa
mu je znani radijski napovedovalec Sašo Hribar iz Grosupljega, ki je tudi sicer po-
vezoval celotni program. Pri tem se je izkazal tudi kot nadarjen imitator znanih pev-
cev ter uspešen improvizator glasbenih točk. Ansambel »Bazar« in pevka Simona
Weiss pa sta poskrbela zato, da so plesa željni pari lahko porabili odvečno energijo.

Takšne priieditve imajo večkiaten pomen: ohranjajo tradicijo praznovanja 1.
maja, praznika dela, skrbijo za prijetna srečanja v naravi, predvsem pa so koristna za
razvoj turizma. Ime Polževo postaja znano, enako kot druga, že stara prvomajska
zbirališča. Ljubljana ni daleč, posebno še zdaj, ko nova asfaltna cesta omogoča na-
glo in udobno vožnjo. Tudi gostišče na Polževem, ki je sicer nekoliko od rok, lahko s
takimi prireditvami mnogo pridobi.

Morda bi tudi samo gostinsko podjetje skupaj s Turističnim društvom ali pa z
Občinsko turistično zvezo organiziralo kaj podobnega. Spomnimo se nekdaj znane,
pa izumrle »Polharske noči« v Grosupljem, ki bi nemara ta čas bolj sodila na Polže-
vo. Res, da take prireditve terjajo od organizatorjev in gostincev precej dela, pome-
nijo pa tudi dobiček in naložbo za naprej. Kakor vsako gospodarsko panogo, je
namreč tudi v turizmu treba najprej vlagati. In v času, ko se z muko skušamo izko^
pati iz gospodarske krize, so prav taka, sorazmerno poceni vlaganja kapital, ki se bo
bogato obrestoval celotni družbi, posebej pa še gostinstvu.
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